

Почивки в Шарм ел Шейх

с директни чартърни полети от **София**

Заминаване в ден **понеделник**

От **30.03.2025** г. до **17.11.2025** г. вкл.

7 нощувки / **8** дни



ПРОГРАМА

Първи ден: София – Шарм ел Шейх

Среща на Летище София (Терминал 2) за директен чартърен полет до Шарм ел Шейх изпълняван от Vn Air. Кацане на летището в Шарм ел Шейх и посрещане от представител на Онекс Тур.

Втори ден - Седми Ден: Шарм ел Шейх

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място, предложени от фирмата партньор.

Осми ден: Шарм ел Шейх – София

След закуска освобождаване на стаите и трансфер до Летище Шарм ел Шейх. Директен чартърен полет до София. Кацане на Летище София (Терминал 2).

Пакетната цена е в евро и включва:

- Самолетни билети София - Шарм Ел Шейх - София с чартърен полет с включени летищни такси;
- Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.;
- Трансфер летище – хотел – летище;
- 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;
- Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" със застрахователна компания "Групама" с покритие 10 000 евро и асистенс;
- Представител на туроператора с български език по време на целия престой.

Пакетната цена НЕ включва:

- Допълнителни услуги и екскурзии по програмата;
- Разходи от личен характер;
- Виза – 25 \$ (заплаща се и се получава на място в Египет, единствено ако ще се напусна територията на Синайския полуостров);
- Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока на анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";
- Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10 лева;
- Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24 лева;
- Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава).

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Дахаб (80 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г.)

Отпътуването за Дахаб е планирано за около 7:30 сутринта. При пристигането си в този прекрасен град ви очаква вълнуваща разходка с батискаф. По време на пътуването ще имате две спирки за гмуркане с плавници и маски, които можете да наемете (разходите за наем не са включени в цената на екскурзията). Ще ви бъде сервиран и обилен обяд и освежаващи напитки. Връщането в Шарм ел Шейх е планирано за около 18:00ч.

Манастир Света Екатерина (70 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г.)

Ден – понеделник, четвъртък или неделя

Посещение на най-стария действащ християнски храм в света „Св. Екатерина“ / IV век/, разположен в подножието на свещената планина на Мойсей, както и Дахаб – малко градче на 80 км. от Шарм ел Шейх, населяван предимно от местни жители. Тръгване от хотела около 06.00ч. Пристигане в манастира около 10.00ч. Посещение на манастира, където се намират мощите на Света Екатерина, Горящият храст и Кладенецът на Мойсей. Възможност да разгледате музея към манастира (не е включено в цената), в който се съхраняват ценни колекции от ръкописи от ранния етап на християнството, уникални старинни икони, както и вещите на Света Екатерина. Обяд в местен ресторант (без напитки). Яздене на камили срещу доплащане.

Отпътуване за Шарм Ел Шейх. Връщане в хотела късно следобед.

Цената включва: транспорт с комфортен автобус, посещение на манастира „Св. Екатерина“, обяд в местен ресторант без включени напитки, екскурзовод на руски или английски език

Цената не включва: входна такса за музея в манастира Света Екатерина – 3 евро При събрана група от минимум 35 човека, екскурзията се провежда с водач на български език, който превежда беседите на местните екскурзоводи. Необходимо е да се заявят сухи пакети за закуска

предишната вечер на рецепцията на хотела.

Йордания, Петра с ферибот и включен обяд (320 евро - възрастен / 285 евро - дете до 11.99 г.)

Петра е приказен град на набатеите, включен в списъка на ЮНЕСКО за световно наследство. Като част от екскурзията ще можете да отидете на вълнуващо пътуване с конна езда (10 минути конна езда се заплащат отделно). Вие, като Индиана Джоунс, ще се скитате из лабиринта на дълбоко дефиле. Изгубен в пясъците, древният град ще ви разкрие своите тайни: ще видите античния театър и двореца Ал-Хазне. Обядът вече е включен в цената на екскурзията, но ще трябва да заплатите допълнително за напитки.

Екскурзия до Кайро, Египетските пирамиди и музея с автобус и включен обяд (120 евро - възрастен / 60 евро - дете до 11.99 г.)

Отпътуване от хотела в Шарм ел Шейх (през нощта). Пристигане в Кайро сутринта. Преди обяд програмата включва посещение на Музеят на Египет в Кайро. Тук са събрани всички исторически богатства на Египет, събрани от всички археологически разкопки. В музея са показани повече от 12 000 артефакта от всеки период на древна египетската история.

Египетски национален музей притежава колекция от 136 000 ценни експонати – от статуи и релефи до миниатюрни монети и амулети. Музеят е открит от Саид Паша през 1857 година, по предложение на френския архитект Огюст Мариет, като няколко пъти се мести, за да се установи накрая в самото сърце на Кайро. След посещение на музея има включен обяд. След обяда групата продължава към известните пирамиди на платото Гиза. Пирамидите в Гиза от дълго време са найпосещаваната атракция около Кайро. От времето на тяхното изграждане пирамидите в Гиза възплащават древността, мистерията – и дават повод за невероятни хипотези. Пирамидите са единственото чудо на древния свят, което е оцеляло почти непокътнато. Погребалната голяма пирамида на Хеопс е най-старата в Гиза и най-голямата в света, изградена ок. 2500 г. пр.н.е. от близо 2,3 милиона варовикови блокове, тежащи средно по 2,75 тона и придвижвани от 100 000 роби. Трите по-малки пирамиди в съседство принадлежат на Хеопсовите царици или сестри. Сфинксът е разположен наблизко, странна фигура с тяло на лъв, лице на човек и царска брада. Посещения по пътя фабрика за парфюми от естествени съставки и фабрика за оригинален папирус. Свободно време. В късния следобед отпътуване към Шарм ел Шейх. Прибиране в хотела вечерта.

Цената включва: двупосочен трансфер с автобус, екскурзоводско обслужване, входни такси за Египетския музей, Пирамидите и обяд.

Цената не включва: напитки по време на обяда, разходи от личен характер

Разходка с лодка до Рас Мохамед (с включен шнорхелинг) (65 евро – възрастен / 35 евро – дете до 11.99 г.)

Тръгване от хотела около 08.00ч, трансфер и пътуване с лодка до природен парк Рас Мохамед – най-предпочитано място за шнорхелинг и дайвинг. Ще прекарате деня си на лодка сред прекрасните води на Червено море, любувайки се на уникалните коралови рифове и разнообразието от морски обитатели. Виждат се Портите на Аллах, мангрови гори, „Езерото на желанията“. С телескоп се наблюдава красивия залив на Акаба. Връщане в Шарм Ел Шейх около 16.00ч.

Цената включва: трансфер, обяд на борда на лодка с включени безалкохолни напитки, входна такса за природен парк Рас Мохамед, за шнорхелинг – не се включва наем на оборудване: очила, плавници, маска.

Супер Сафари (80 евро – за двама (двойно ползване на бъги) / 55 евро – при единично ползване на бъги)

Насладете се на вълнуващо сафари в пустинята. Ще карате бъги, ще се качите на камила, ще наблюдавате залеза, ще посетите бедуините – коренните жители на Синайския полуостров. В цената е включена вечеря и шоу програма. Цената включва: трансфери, каране на бъги, посещение на бедуинското селище, вечеря без включени напитки и шоу.

Мото Сафари (80 евро - възрастен / 45 евро - дете до 11.99 г.)

Насладете се на вълнуващо сафари с ATV. Ще наблюдавате залеза и ще опитате бедуински чай. Цената включва: трансфери, каране на ATV, чай-пауза.

ВАЖНО: За ALBATROS хотелите: за резервации с настаняване през периода 31.03.25 - 17.11.2025 се доплаща предварително за едно посещение на шоуто NEVERLAND - 30 евро за възрастен и 15 евро за деца (4-11,99 г).

Деца до 03,99 г. не се таксуват. Сумата включва вечеря и трансфер.

ВАЖНО за хотелите JAZ MAKADI OASIS / JAZ MAKADI SARAYA:

AQUAPARK: 40 евро за възрастен и 20 евро за деца (4-11,99г). За JAZ MAKADINA е 35 евро на възрастен / 25 евро за дете (2-12,99г)

ВАЖНО за хотел: DOMINA CORAL HOTEL:

DOMINA CLEOPATRA DESERT DINNER SHOW: 25 евро за възрастни / 13 евро за деца (2-12,99) – задължително доплащане

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ:

1. Плащания:

Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване;

2. Необходими данни за всички пътуващи* :

Три имена на латиница по международен паспорт;

Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин;

Номер на паспорт и дата на валидност;

*Туроператора не носи отговорност за изпратени неверни данни.

3. Анулационни срокове:

3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването.

3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от цената на пътуването.

3.3. Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

ВАЖНО:

- Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, летищни, пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвиденопокачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. Обменният курс, използван за изчисляване на програмата EUR/USD е 1=1.

- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за

всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата са калкулирани с параметри \$1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

- Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператора ще информира своевременно пътниците.
- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените таксиса съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в последователността на изпълнениена програмата по независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти.
- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за ражданена детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти. Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите настраната с друг вид транспорт.
- За пътуване до Египет се изисква валиден международен паспорт. Паспортът трябва да е с валидност поне 6 месеца след датата на влизането в страната. Не се изискват допълнителни ваксини.
- Някои от допълнителните екскурзии се провеждат при определен минимум. Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по причини не зависещи от туроператора като лошиметеорологични условия или подобни.
- Възможна е промяна в реда на разглеждане на забележителностите по програмата.

Забележка:

Посочените цени са ексклузивни за обявения период. Минимален брой за осъществяване на програмата – 100 Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност. Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване